

Одна из самых неприятных ситуаций для автомобилиста – вернуться к своему припаркованному авто и обнаружить, что его повредили. И если некоторые совестливые (и помнящие об административной ответственности) граждане оставляют свой номер телефона или сами связываются с владельцем, чтобы устранить негативные последствия, то другие предпочитают просто уехать в надежде, что никто ничего не увидел. Пострадавшим в такой неприятной истории стал один из гродненцев. Оперативно разрешить ситуацию ему помогли инспекторы ГАИ. Недавно в подразделение пришло письмо с благодарностью сотрудникам.

Гражданин оставил свою машину «Волга» на улице Мальщинской. Вернувшись, увидел, что она повреждена. Чтобы найти скрывшегося виновника, мужчина обратился в оперативно-дежурную службу. А дальше и случилось то, что немало удивило заявителя и послужило поводом для написания благодарственного письма. Через 30 минут после обращения к нему подъехал экипаж в составе инспектора БДПС ГАИ **Сергея Быля** и курсанта Могилёвского института МВД **Егора Повайбо**, который доставил скрывшегося с места ДТП водителя и его авто. Благодарный гродненец в письме пожелал сотрудникам успехов в дальнейшей работе и продвижения по службе.

Оказалось, чуть ранее в дежурную часть ГАИ поступило сообщение о повреждении двух транспортных средств в микрорайоне Девятровка. Виновным оказался 40-летний мужчина – таксист на автомобиле «Renault». Он рассказал правоохранителям, что не почувствовал удары об авто, двигаясь задним ходом, но не отрицал, что до этого повредил «Волгу». После злополучной поездки водитель такси отправился домой, где, по его словам, употребил 200 граммов водки и лег спать. По результатам медицинского освидетельствования содержание алкоголя в выдыхаемом воздухе составило 2,4 промилле.

*Юлиана Амбрушкевич*